



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел. (061) 239-02-60; факс (061) 239-01-69  
e-mail: [osvita@zoda.gov.ua](mailto:osvita@zoda.gov.ua), код ЄДРПОУ 02143429

06.08.2019 № 03.1-13/824 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент інформаційної  
діяльності та комунікацій з  
громадськістю  
облдержадміністрації

**Про надання інформації щодо  
результатів проведення конкурсу**

08 липня 2019 року на офіційному веб-сайті Національного агентства України з питань державної служби була розміщена інформація за порядковими номерами 153111 та 153112 про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад:

1. головного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та з питань діяльності інклюзивно-ресурсних центрів управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації;

2. спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та з питань діяльності інклюзивно-ресурсних центрів управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації.

Відповідно до Закону України «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 (зі змінами), Департамент освіти і науки облдержадміністрації надає інформацію про те, що конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» на посаду спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та з питань діяльності інклюзивно-ресурсних центрів управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації не відбувся у зв'язку з відсутністю кандидатів на оголошену посаду державної служби.

На посаду головного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, професійної освіти та з питань діяльності інклюзивно-ресурсних центрів управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації переможець не визначений, оскільки кандидат не пройшов конкурсний відбір.

Виконувач обов'язків  
директора Департаменту

В. ЗАХАРЧУК